



Заседание межправкомиссии России и Словакии пройдет до конца 2018 года

18 июля 2018 [Источник: www.tass.ru](http://www.tass.ru)

Первый заместитель министра иностранных дел РФ Владимир Титов с государственным секретарем МИД Словакии Лукашом Паризеком 17 июля обсудили двустороннее сотрудничество.

МОСКВА, 17 июля. /ТАСС/. Очередное заседание российско-словацкой межправительственной комиссии по экономическому и научно-техническому сотрудничеству пройдет до конца года в Словакии. Об этом говорится в сообщении российского дипведомства по итогам состоявшейся во вторник встречи первого заместителя министра иностранных дел РФ Владимира Титова с государственным секретарем МИД Словакии Лукашом Паризеком.

Стороны также обсудили двустороннее сотрудничество. "Отмечен конструктивный характер российско-словацких отношений, подтвержден настрой на их развитие в сферах, представляющих взаимный интерес. Утвержден план межмидовских консультаций на 2019-2020 годы. В целях закрепления позитивной динамики торгово-экономических связей достигнута договоренность о проведении 19-го заседания межправительственной комиссии по экономическому и научно-техническому сотрудничеству до конца текущего года в Словакии, а также об организации очередной сессии российско-словацкого Делового совета", - информировали в МИД.

Кроме того, рассмотрены "проблематика внутриукраинского конфликта, ситуация в Сирии, на Корейском полуострове, вопросы отношений России с США, Евросоюзом и НАТО, перспективы взаимодействия в ходе предстоящего в 2019 году председательства Словакии в ОБСЕ".

"Паризек передал оригинал документа о ратификации словацкой стороной протокола о внесении изменений в Соглашение об образовании Международного инвестиционного банка. Тем самым завершен процесс ратификации основополагающих документов банка всеми государствами-участниками, что позволит ему полноценно функционировать и развиваться в качестве эффективного инструмента реализации совместных проектов", - отметили в дипведомстве.

Словацкая сторона также передала оригинал документа о ратификации протокола о внесении изменений в Соглашение об учреждении и деятельности Международного банка экономического сотрудничества, добавили в министерстве.